



# 第2回きよせ環境みらいワークショップ

## ワークショップ参加者募集のお知らせ

清瀬の環境を未来につなぐため 今の清瀬市の環境を見つめなおし 未来についてみんなで話あってみませんか



令和8年3月に策定する清瀬市環境基本計画に、市民の皆さまの思いや考えを反映するため、ワークショップ を開催します。ワークショップでは、グループに分かれて市内の環境について話し合いをしていただきます。今回は 第2回のワークショップですが、今回だけの参加も大歓迎です。皆さまのご参加を心からお待ちしております。

### 【開催概要とお申込みについて】

**▶日時**:令和7年3月1日(土) 10:00 ~ 12:00

✓場 所:清瀬市役所 4階 研修室 ※けやき通り側のエレベーターからお上がりください

✓定 員:20 名程度(先着順)

✓対 象:18歳以上の市民の方

✔内 容:私たちが目指す未来の清瀬市の姿を実現するため、どのような環境面での取組が必要かを話し合っていただきます。

#### ※お子様連れの方も大歓迎です!

ワークショップ開催中、託児スタッフがお子様をお預かりしますので、安心してご参加いただけます。 託児サービスをご利用の方は、申込時にお子様を連れて参加する旨をお知らせください。(費用無料)

#### ✔お申込み方法:

2月 20 日(木)までに申込フォーム(右下の QR コードをスマートフォン等で 読み取ってください)もしくは下記のお電話よりお申込みください。

#### ✓お申込み先:

TEL:0776-32-6171(株式会社サンワコン(清瀬市契約業者)

担当:東海枝(とうかいし)、森)

TEL:042-497-2099(清瀬市環境課 環境政策係)

(受付時間 平日8:30~17:00)



申込フォーム用QRコード https://forms.gle/pJNtodaHppEEyeNt7